
                                                                  

                                                 

 

 

                                         

Monitorovacia návšteva vo Švédsku, Erasmus+    

Počas pobytu so študentami vo Švédsku nás prekvapila vzácna návšteva zo Slovenska. Navštívil 

nás náš pán riaditeľ Mgr. Ing. Ondrej Holienčík  a  Ing. Monika Žideková zo spoločnosti Schaeffler 

Kysuce spol. s r.o., ktorá zabezpečuje našim študentom  duálne vzdelávanie. 

  Spolu s nami strávili niekoľko dní, aby videli ako prebieha projekt Erasmus +  v rámci 

odborného vzdelávania. Prvé stretnutie sme absolvovali s manažmentom EU Sverige organizácie. Po 

výmene malých darčekov a spoločných fotkách sme boli pozvaní na obed, kde sme strávili spoločné 

chvíle. Na druhý deň sme  mali možnosť navštíviť lodnú spoločnosť ICMS, kde pracovali naši študenti 

a stretnúť sa s mentormi, ktorí usmerňovali  našich študentov na praktickom tréningu a odovzdávali 

im skúsenosti. Urobili nám  prehliadku spoločnosťou a oboznámili nás s pracovnou činnosťou 

študentov. 

Po stretnutí sme si pozreli mestečko Laskrone a pokračovali do univerzitného mesta Lund, kde 

sa nachádza prekrásna katedrála s unikátnym orlojom. Chvíle oddychu sme si vychutnali v prekrásnom 

parku s botanickou záhradou. Spolu so študentami sme absolvovali aj návštevu technického múzea a 

historického hradu s podmorským svetom. Navštívili sme NP Kullaberg s učiteľmi a študentami 

z poľských škôl. Mali sme neformálne stretnutie so študentami, ktoré  bolo o zdieľaní zážitkov 

a skúseností z pobytu. Spoločne strávené chvíle na pobreží s našimi chlapcami boli pre nás milé 

a povzbudivé. 

Myslím, že monitorovacia návšteva bola milým prekvapením a povzbudením pre našich 

študentov vo Švédsku. 

                                                                                                                        

 Autor článku: Ing. Tatiana Buková  

                          koordinátorka projektu  


